Trwong Tiéu hoc Lé Hoan PE KIEM TRA GIUA HQC KY II
NAM HOC : 2020- 2021

HO VAN 1 tiviiiiiiiieeeeeeeenncennnnnnns MON : Toan
Lop 4.... Thoi gian : 40 phut
Piém Lo1 nhan xét cua gido vién

I. Phén L. Tric nghiém: (4 diém)

Khoanh tron vao chir cai trudc cau tra loi dang

Cau 1: (0,5 diém). Phan s nao dudi day bing phan sb %?

A B. 2 c. b D. >
5 15 9 7

Céu 2: (1 diém). Céc phén sé dwoc sip xép theo thir tw tir 16n dén bé la:

g R B hAT A £ 9 7 5
A ::i Biii Cii: D:i:
362 63 2 2°6°3 3276
Céiu 3: (0,5 diém). Viét s thich hop viét vao chd chim:
37m29cm® = .o, cm?
Cau 4: (0,5 diém). S5 thich hop dién vao chd chim dé % = =
A. 5 B. 21 C. 7 D. 15

Céu 5: (0,5 diém). Viét phan s6 vao chd cham:

Mot 16p hoc c6 18 hoc sinh hoc, s6 hoc sinh nam 1/3 sb hoc sinh ca 16p. Hoi
s6 hoc sinh nam c6 bao nhiéu em.

SO hOC SINN NAM CO LA« vnee el

Céu 6: (1diém) .Trong hinh vé& bén cac cip canh song song véi nhau la:

A B




A. AH va HC; AB va AH B. AB va BC; CD va AD
C. ABvaDC; AD va BC D. ABvaCD; AC vaBD
II. Lam cac bai tap sau:( 6 diém)
Bai 7: Tinh (2 diém)

7 i 4_5
S Y ety c O | (iif s
) = )5 &
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i = i3
©) 37§ " D35

Bai 8: (2 diém). Mdt méanh dat hinh chit nhat ¢6 chiéu dai 90m, chiéu rong bﬁng %

chiéu dai. Tinh chu vi va dién tich manh vuon do.
Bai giai
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DPAP AN MON TOAN LOP 4
Phan L. Tric nghiém.(4 diém)

Cau 1 Cau 2 Cau 3 Cau 4 Cau 5 Ciu 6
B C 370009 A 6 HS D
0,5diém | 1diém | 0,5diém | 0,5diém | 0,5 diém 1 diém
Phin II. Lam cac bai tip sau: ( 6 diém)
Bai 7: Tinh (2 diém)
a) l+i=i+E=£ (U,Sﬂiém}
15 ¥ 15 15 15
NG W (0,5 d@iém)
5 & 5x8 40 2
2 3_16-9 7 i
&) e we (0,5 diem)
L2 L5 5 2
d) ?E—EXE_E (0,5 diem)
Bai 8: (2 diém)
Bai giai
Chiéu rong manh dat 1a: (0,25 diém)
90 x % = 54 (m) (0,5 diém)
Chu vi manh vuon 1a: (0,25 diém)
(90 +54)x2=288 (m) (0,5 diém)
Dién tich manh vuon do 1a: (0,25 diém)

90 x 54=4860(m?)
Dép s6: Chu vi: 288 (m)
Dién tich: 4860 m? ( 0,25 diém)

( 0,5d1ém)

Bai 9: (1 diém). Dién dau



Tz F R 10 11 R
a) —>=— (0,25 diem b) —=<—(0,25 diem
)12 13(5 ) )13 13(’ )

o 2=19 (025 diém) & 1= (0,25 diém)
g8 16 71
Bai 10: Tinh nhanh( 1 diém)
3x2,3x3.3
5 7 5 7 5
3 2 3
= 2x( 24241
SX( 7+7+ )
3.2 3 7
= =>x( 7+—+7)
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